

两所高校辟谣“女生被留学生性侵”

传闻涉及大理大学、温州大学，两校均已报案

本报讯 昨天，有网友爆料称，有高校学生被留学生性侵致死，学校涉及大理大学、温州大学等。新京报记者向大理大学党委宣传部及温州大学相关部门核实后，两所学校未发生相关案件，系网络谣言，学校均已向当地警方报案。

大理大学： 连夜清查，未发现失联人员

昨天，记者在多个网络平台看到有网友用微信截图爆料，“大理大学举行运动会期间，一名药学院女生被6名外国留学生性侵，后受伤严重治疗无效死

亡，留学生被遣送回去了。”

此外，爆料中还提到，大理大学还有一名2018级学生见网友后失联。配发的一张QQ截图显示，大理大学文学院班级群中，教师要求各班级排查有无失联学生。

随后，新京报记者致电大理大学党委宣传部，一名工作人员称，学校已于昨日15时许关注到网络舆情，经排查了解，可以确认网上关于该大学学生被性侵的信息系谣言，校方已经向大理市公安局报案，查找造谣者。

对于爆料中提到的“2018级

女生见网友失联”一事，上述工作人员表示，可能是谣言的衍生版本，网上流传清点失联人数的通知，是学校为了查清事实作出的举措，“昨天下午，我们为了更严谨地排查是否有类似情况发生，连夜请各学院班级逐一清点各班人数，最终确认没有失联人员。”

温州大学：已报案

另外，还有网友爆料称，在温州大学发生“女生被外国人性侵”的案件。

昨天，记者联系发布帖子的网友询问消息来源，但截至

发稿时，未得到回复。另外一名转发消息的微博网友称，他收到了粉丝爆料，将情况发至微博。

一名温州大学的学生称，11月11日，他在贴吧内看到相关消息，目前该帖子已经被删除。

就此情况，温州大学新闻中心一名工作人员介绍，接到学生反映后，学校立即组织相关人员进行核查。经过核查，学校没有接到类似情况的反映，也没发现有类似事件发生。目前，学校已就该谣言向当地警方报案。(张彤 张静雅)

奥迪花钱在朋友圈 播了英菲尼迪广告？ 腾讯致歉：服务商疏漏

本报讯 昨天，有网友发现，在奥迪汽车的朋友圈广告中，虽然文字表述为奥迪，但广告视频内容显示为另一汽车品牌英菲尼迪。

对此，昨天下午，腾讯广告在官方微博发布《关于朋友圈广告视频素材错播的致歉函》，称昨天上午朋友圈广告出现汽车广告素材上传错误，腾讯广告方面第一时间进行了内部排查和处理。

腾讯广告介绍，经查明，在昨天上午9时，由于华东二区某汽车行业服务商的疏漏，在对宁波区域汽车朋友圈广告投放时，发生广告素材错播情况。收到反馈后，腾讯广告方面立即下线相关广告。

“对于此次给客户及用户造成的困扰，我们深表歉意。”腾讯广告在致歉函中称。

腾讯广告称，接下来将强化服务商管理，并严格落实相关广告审核管理规范，避免类似情况发生。

值得一提的是，在腾讯广告官方微博发布致歉函前，就有科技博主发布了腾讯广告致歉函内容，不过多出了一句话：“收到反馈后，腾讯广告方面立即暂停下线相关广告(于10时30分暂停，总曝光为3959次，共花费202元)”。

有网友调侃，“200元上头条”，超值了。沃尔沃汽车官方微博也@奥迪称：“朋友，也帮我们投一个呗。”奥迪官方微博在评论区回复：“你的想法我已经了解，稍后给您答复。”(陈宇曦)

吉林省福彩中心 两任主任同时被查

本报讯 昨天下午，据吉林省纪委监委通报，吉林省福利彩票发行管理中心原主任赵景致、吉林省福利彩票发行管理中心原主任曹文龙，涉嫌严重违纪违法，目前正接受长春市九台区纪委监委纪律审查和监察调查。

通报称，吉林省民政厅在财政专项资金使用、项目招投标、彩票发行等领域存在腐败风险，制度不严密，一些专项资金挪作他用。彩票投注站使用权分配不具体、不公开、不科学，审批不透明，管理不规范。

赵景致、曹文龙长期任职于吉林省民政厅，2009年3月至今年2月，两人先后担任吉林省福利彩票发行管理中心主任。(新京)



河北景县推广智慧灯杆

昨天，路人在河北景县街头用多功能智慧灯杆充电桩给电动汽车充电。

近年来，河北景县引导传统铁塔钢结构生产企业转型升级，其中特色转型智慧灯杆项目研发的集5G基站、环境监测、人脸识别视频监控、一键报警等10余种功能为一体的多功能智慧灯杆在当地得到推广使用，赋予了城市新的功能，方便了人们生活。目前，这种多功能智慧灯杆产品已在全国10多个城市投入使用。

新华社记者 李晓果 摄

海上桂林——下龙湾 越南的心脏——巴亭广场 中国传统民居的瑰宝——华安土楼 海上花园——鼓浪屿 毛主席的故居——韶山 亚洲人和平对话的平台——博鳌亚洲论坛首届会址

冬天里的夏之旅 乘专列，体验越南异国风情

关于越南，它是杜拉斯笔下的《情人》，是安妮宝贝的《蔷薇岛屿》，这片异域风情的土地，神秘、热情、文艺，又处处充满暖暖的阳光！便宜又丰富的海鲜和热带水果，超有意思的玩乐项目，不管是什么年龄段的人来到越南，都能找到属于自己的旅行方式，感受这里随意悠闲的主旋律。

越南河内、天堂岛、下龙湾，广东湛江，广西北海，厦门鼓浪屿、集美学村，
湖南韶山毛主席故居空调专列13日游，2399元/人起，11月30日左右出发

海南、兴隆、三亚天涯海角、厦门鼓浪屿、集美学村、韶山毛主席
故居空调专列13日游，2699元/人起，11月30日左右出发

咨询电话：4949979 18603754077 13837553695 报名地址：市区建设路西段平顶山日报社广告中心